

” LUCRURI DE CONSTRUIRE DRUMURI DE ACCES la STAȚIILE DE TRANSFER DEȘEURI HUEDIN, GHERLA, MIHAI VITEAZU; PROTEJARE LES (linie electric? subteran?) LA STAȚIA MIHAI VITEAZU ȘI RELOCARE LEA (linie electric? aerian?) LA STAȚIA GHERLA ?n cadrul proiectului „SISTEM DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR ÎN JUDEȚUL CLUJ”

I.D.: 30818748

Documente participare:

- 7-SCN1016803.zip

Data publicarii	20.09.18	Coduri CPV	45233226-9
Termenul limita pentru depunere:	10.10.18	Pretul estimativ:	2.001.892,00 RON

Descriere: Domeniul de aplicare al prezentului Contract îl reprezintă: EXECUTAREA LUCRURILOR DE CONSTRUIRE DRUMURI DE ACCES la STAȚIILE DE TRANSFER DEȘEURI HUEDIN, GHERLA, MIHAI VITEAZU; PROTEJARE LES (linie electric? subteran?) LA STAȚIA MIHAI VITEAZU ȘI RELOCARE LEA (linie electric? aerian?) LA STAȚIA GHERLA ?n cadrul proiectului „SISTEM DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR ÎN JUDEȚUL CLUJ”. defalcate pe loturi astfel: LOT 1 - Execuție drum de acces la STAȚIA DE TRANSFER GHERLA județul Cluj, în lungime de 360 m, relocare linii electrice aeriene pentru reglementare acces în incinta stație de transfer Gherla, județul Cluj. LOT 2 - Execuție drum de acces la STAȚIA DE TRANSFER DEȘEURI HUEDIN județul Cluj în lungime de 470 m. LOT 3 - Execuție drum de acces la STAȚIA DE TRANSFER DEȘEURI MIHAI VITEAZU județul Cluj în lungime de 310 m., execuție protejare les 20 kv în tuburi de protecție la subtraversarea drumului de acces a stației de transfer deșeuri comuna Mihai Viteazu județul Cluj. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire, cu respectarea termenului limita stabilit de autoritatea contractanta in anuntul de participare simplificat si fisa de date a achizitiei - Sectiunea I.3), respectiv numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 12 zile. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare cu 5 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor precizata in anuntul de participare simplificat.